

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示概不對因本公告全部或任何部分內容而產生或因倚賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



China Resources Medical Holdings Company Limited

華潤醫療控股有限公司

(於開曼群島註冊成立的有限責任公司)

(股份代號：1515)

**終止一項關連交易
關於退出且不再作為基金的有限合夥人的安排**

茲提述華潤醫療控股有限公司(「本公司」)日期為2019年9月19日之公告(「該公告」)，其內容乃關於由和凱第一有限公司(前稱和凱有限公司，本公司之全資附屬公司，「和凱」)作為有限合夥人投資CMH Healthcare Fund, L.P.(「該基金」)訂立的一份認購協議。除文義另有規定外，本公告所用詞匯與該公告內所界定者具有相同涵義。

於本公告日期，華潤健康持有本公司35.76%已發行股份，並為本公司的單一最大股東及控股股東(定義見上市規則)，彼為華潤集團之全資附屬公司；而持有普通合夥人40%權益的華潤健康基金管理(開曼)亦為華潤集團之全資附屬公司，因此普通合夥人為控股股東的聯繫人，故為本公司的關連人士。因此從該基金退出的安排根據上市規則第14A.35條的要求需予以公告。

如該公告所載，於2019年9月19日，和凱與普通合夥人就前者投資該基金訂立認購協議。根據認購協議，和凱承諾之注資金額為4,000萬美元(相當於約人民幣2.85億元)，而該基金擬籌集合共10億美元。和凱同時亦委任普通合夥人作為其授權人，以代表其簽訂有限合夥人協議。

董事會謹此宣佈，和凱與普通合夥人於2022年2月14日簽訂了一份協議函件(「**退出函**」)，據此，和凱要求普通合夥人同意其終止彼之有限合夥人身份並完全退出該基金(「**退出安排**」)及註銷彼在基金中的全部權益(「**權益註銷**」)，而普通合夥人已同意退出安排及權益註銷。自退出函日期起：(i)普通合夥人將根據有限合夥人協議中規定的相關條款實施退出安排及權益註銷；(ii)和凱將不再作為有限合夥人，且不再享有有限合夥人在有限合夥人協議項下的任何權利；及(iii)普通合夥人不會對和凱提出任何類型的索賠或擁有任何類型的權限，並且不會向和凱作進一步請款。

該基金尚無進行任何投資，因此亦無向其投資者作出或分配任何回報收益或其他收益。於退出函日期，除該基金已產生及應付第三方服務提供商及中介代理的債款及負債外，該基金無未清償的債款及負債。根據退出函，和凱無需承擔超過其對該基金617,933美元的按承諾注資金額的比例已出資金額外產生的任何支出、成本或費用。和凱出資金額中的未動用的45,091美元(「**返還出資款**」)將由普通合夥人在退出函簽署日起30天內返還予和凱。除了返還出資款外，該基金不存在其他應支付予和凱的回報收益或款項，也不存在該基金對和凱承擔的其他責任和義務，且該基金無需在彼之資產中就其退出安排及／或權益註銷作出支付。

本公司考慮到該基金自成立以來主要因受新冠病毒疫情的影響而未進行任何投資。而根據本公司的「十四五」戰略亦認為該基金的發展方向與本公司核心業務不一致且不再具備協同效應。本公司綜合上述因素乃決定退出基金並不再作為其有限合夥人。

除上文披露者外，於完成退出安排及權益註銷後，認購協議及有限合夥人協議訂約方之間並無其他未償還債務及負債，亦不存在與其項下安排有關的分歧或爭議。董事會認為，退出安排及權益註銷符合本公司及其股東的整體利益，且對本集團的業務、營運或財務狀況並無重大不利影響。

承董事會命
華潤醫療控股有限公司
成立兵
執行董事兼總裁

北京，2022年2月14日

於本公告日期，董事會成員包括執行董事宋清先生、成立兵先生、任遠女士及單寶杰先生；非執行董事胡輝先生；獨立非執行董事胡定旭先生、鄺國光先生、趙金卿女士及李家聰先生。